



扫码关注

《安徽科技报》官方微信

安徽省科学技术协会主管
安徽省科技创新服务中心主办

安徽科技报



扫码阅读

《安徽科技报》数字报
安徽科技报社出版

国内统一刊号:CN34-0023
邮发代号:25-5 总第5116期

壬寅年十一月初七 星期三
本期16版 2022年11月 **30** 日

邮箱:ahkjb2003@163.com
新闻热线:0551-62822776



全面学习把握落实党的二十大精神 紧跟总书记奋进新征程建功新时代

省委十一届四次全体会议在肥召开

省委常委会主持 郑栅洁讲话 王清宪出席 唐良智列席

全会审议通过了《中共安徽省委关于深入贯彻落实党的二十大精神 奋力谱写现代化美好安徽建设新篇章的决定》《中国共产党安徽省第十一届委员会第四次全体会议决议》

中国共产党安徽省第十一届委员会第四次全体会议于11月25日在合肥举行。出席这次全会的有,省委委员81人,省委候补委员14人。全会由省委常委会主持。省委书记郑栅洁发表讲话。省委副书记、省长王清宪,省委委员、省委候补委员出席会议。省政协主席唐良智列席会议。

全会认真学习贯彻党的二十大和习近平总书记系列重要讲话精神,听取和讨论了郑

栅洁受省委常委会委托作的工作报告,审议通过了《中共安徽省委关于深入贯彻落实党的二十大精神 奋力谱写现代化美好安徽建设新篇章的决定》和《中国共产党安徽省第十一届委员会第四次全体会议决议》。郑栅洁就《中共安徽省委关于深入贯彻落实党的二十大精神 奋力谱写现代化美好安徽建设新篇章的决定(讨论稿)》向全会作了说明,并发表了讲话。

郑栅洁指出,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,要坚持把学习宣传贯彻工作引向深入。必须坚持人民至上,统筹好为了谁和依靠谁的关系;必须坚持自信自立,统筹好历史和现实的关系;必须坚持守正创新,统筹好理论和实践的关系;必须坚持问题导向,统筹好质量和总量的关系;必须坚持系统观念,统筹好长远和当前的关系;必须坚持

胸怀天下,统筹好安徽发展和全国大局、国际形势的关系,进一步增强衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的政治自觉,进一步增强以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导的思想自觉,进一步增强全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神的思想自觉,紧跟总书记、奋进新征程、建功新时代。

(下转二版)



芜湖首家智慧办税服务厅启用

11月28日,芜湖市首家智慧办税服务厅在弋江区正式启用。厅内设智慧导税区、智慧办税区、学习体验区和智慧管控区等4大功能区。纳税人首次身份识别后,便可通过人脸识别一厅通办,为纳税人提供优质高效,便捷可靠,智慧温馨的办税体验。

通讯员 陈洁 摄

国际先进技术应用推进中心(合肥)成立

王清宪宁吉喆出席活动并致辞

11月27日,国际先进技术应用推进中心(合肥)成立大会暨首届全空间无人体系发展高峰论坛在合肥“科大硅谷”举行。省长王清宪,全国政协经济委员会副主任、国际先进技术应用推进中心专家组组长宁吉喆出席并致辞。省领导虞爱华、张红文参加活动。

国际先进技术应用推进中心(合肥)由国家发展改革委指导、合肥市主办,旨在服务国家重大需求,有效汇聚各类要素资源,推动创

新链条资金链人才链深度融合,将聚焦航空工业、生物医药、新能源等未来产业,加速战略性前沿性颠覆性先进技术在相关领域直接应用,大力提升科技成果转移转化成效。

王清宪在致辞中指出,国际先进技术应用中心是国家战略科技力量在安徽的新布局,是“科大硅谷”建设重要的标志性工程。我们要坚持“四个面向”,充分发挥安徽科创和产业优

势,对标国际一流,创新体制机制,坚持企业化市场化运作方式,聚焦重点领域和重大任务,用好合肥科创金融改革试验区的重要政策平台,在应用场景开放、投资推动、成果推广等方面积极支持,推动科技、产业和金融良性循环与互动,着力打造世界级的先进技术应用推广平台,为国家创新体系建设作出积极贡献。

宁吉喆指出,建设国际先进技术应用推进中心,就是要打通技术转化过程中的“梗阻”,

研究新型举国体制建设的新范式。合肥中心的组建有利于整合各方优势资源,形成高质量创新成果。要聚焦国家定位部署,发挥地方改革创新优势,围绕前沿颠覆性领域选定重点项目,围绕国内外一流资源要素集聚改革力量,围绕畅通全产业链服务重大需求,把中心建设成为推动创新成果产业化的重要机制和战略平台,开辟发展新领域新赛道,不断塑造发展新动能新优势。(安徽日报记者 吴量亮)